OKULUMUZUN TARİHÇESİ:

Milli Eğitim Bakanlığı Mesleki ve Teknik eğitim Genel Müdürlüğünün 16.11.2016 tarih ve 12939030 sayılı yazıları doğrultusunda; mesleki eğitime olan farkındalığın arttırılması hedefiyle; bölgenin ihtiyaç duyduğu eğitilmiş iş gücünün sağlanmasında önemli rol oynayacak, belirli bir alanda markalaşmış mesleki ve teknik Anadolu liseleri kapsamında ilimizde Biyomedikal Cihaz Teknolojileri alanında Eğitim vermek üzere “Biyo Medikal Cihaz Teknolojileri Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi” açılması uygun görülmüş ve sektör temsilcisi olarak MEDİKÜM (samsun Medikal İnavasyon Kümesi Derneği) ile yapılan 10 yıllık protokol doğrultusunda Biyomedikal Cihaz Teknolojileri Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Milli eğitim Bakanlığı Mesleki ve Teknik eğitim Genel Müdürlüğünün 20.02.2017 tarih ve 2133695sayılı Bakanlık Makam Onayı İle açılmıştır.

Biyomedikal Cihaz Teknolojileri Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi ismi sektör temsilcilerinin yoğun talebi üzerine “Tıbbi Cihaz Teknolojileri Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi” olarak değiştirilmiştir.

İlçemiz Kutlukent beldesinde bulunan eski belediye binasının okulumuza tahsis edilmiş

Ancak yapılan incelemelerde tahsis edilen binanın okul olmaya elverişli olmadığı güçlendirme gerektiği anlaşılınca aynı bölgede yeni bina yapılması kararı alınmış ve okulumuz geçisi süreliğine yine Tekkeköy İlçesinde bulunan Ali Emine Kahvecioğlu Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesinde 2017-2018 Eğitim Öğretim yılında 2 sınıf 60 öğrenci ile eğitim öğretime başlamıştır.

